

修管网建公园 村里环境变了样

太平社区九甲经济社党建引领开展美村工程,村民共享美村成效

整洁的街巷,清澈的河水,充满古韵的亭阁……走进太平社区九甲经济社,在错落有致的绿植下,有的村民比拼羽毛球技艺,有的在休闲广场追逐玩乐,有的在亭阁里开心唠家常,到处充满着欢声笑语。

今年以来,九甲经济社发挥党建引领作用,群策群力,与村民们一起改造下水道管网,建设主题公园,硬化化村路街巷,让村容村貌焕然一新。

换上新装 打造居民休闲好去处

宽阔规整的停车场,清澈见底的鱼塘,风景优美的主题公园,笔直平坦的村舍街巷……初冬时节的九甲经济社,显得尤为宁静、闲适。

“改造之前,村前都是破旧的危房、烂地等,如今已经摇身一变,成为停车场、休闲公园、篮球场、羽毛球场,大大提升了村民休闲娱乐空间。”李宝兴说,借助西樵镇“美村计划”等项目支持,将社内闲置烂地进行资源整合,建设村中文化主题公园,让村民多了饭后散步好去处。公园内特意融入文明

元素,包括社会主义核心价值观、政策普及、民主法治、健康卫生、家训家风、精神文明建设等内容,深化向上向善的文明风尚,推动经济社会文化繁荣发展。

“环境美了,内涵也不能少。”李宝兴说,接下来将继续完善公园各项设施,还结合太平社区和九甲经济社社情,制定村规民约,内容包含住房修建、村容村貌、社会风尚等,内外兼施,倡导节俭、文明、健康、守法、爱环境风气,鼓励争做文明村民,共同建设美丽和谐村居环境。



庆典当天,九甲经济社姐妹欢聚一堂。



九甲经济社主题公园整治前,鱼塘栏杆残旧。



九甲经济社主题公园整治后,环境焕然一新。

群策群力 改造下水道管网

随着社区经济发展,九甲经济社内一栋栋新房子拔地而起,人口也随之渐多,生活垃圾、生活污水排放问题成了村内卫生环境整治的难题。屋边巷里下水道裸露,生活污水横流,不仅容易堵塞,每到夏天更是臭气熏天,助长蚊虫滋生,存在登革热疫情隐患。

“有了收益,不能忘了健康。”九甲经济社社委骨干说,今年4月在社区支持下,九甲经济社骨干成员组织召开社员大会,动员村民为村内卫生环境“大变身”出谋划策。经过前期组织动员,村民有钱出钱,有力出力,共筹集了50多万费用,历时6个多月,完成经济社下水道管网改造及村路硬化。

在下水道管网改造时,开挖的路面影响了村民进出门,

尤其对老人出行造成较大不便,九甲经济社党员发现问题后,迅速找来木板,为村民搭建“安全回家路”。在硬化化村路时,遇到“拦路树木”,九甲经济社党员找到相关村民,耐心劝

说村民迁移树木,还路于民。经过整治后,村内污水沟渠接入市政污水管网,街巷道路平坦整洁,环境焕然一新,村民点赞道:“村居环境越来越美丽,心情越来越好。”



水管铺设硬底化前,党员志愿者在屋前铺上木板,方便村民出入。



水管铺设硬底化后,街巷整洁干净。

欢聚一堂 共享美村成果

为庆祝九甲经济社下水道全面改造工程及文化主题公园落成,近日,九甲经济社举行美丽乡村竣工庆典。九甲经济社港澳同胞、庆典赞助人及乡贤朋友等400多人欢聚一堂,共叙亲情、友情,见证九甲经济社的环境变换,共享美丽村居建设成果。

晚会期间,经济社还邀请粤剧团队前来表演节目。台上演员倾情演绎,台下观众尽情欣赏,会唱的村民还不时合着节拍轻声吟唱,个个脸上洋溢着

幸福的笑容。

太平社区党委书记黎志敏表示,在美丽乡村建设过程中,社区党员充分发挥先锋模范带头作用,积极参与到建设的各个环节中,为九甲经济社美丽乡村建设建言献策,同心同力改善人居环境,共建共享生态宜居、文明和谐的美丽乡村。今后社区将继续加大力度对人居环境进行美化改造,坚持党建引领,积极推进乡村振兴工作,带领广大党员和村民一起共创美好未来。